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КАРАКАС - Стотине Венецуеланаца молило се и палило свеће у главном граду Каракасу
за председника Уга Чавеса, који је у болници на лечењу од рака.

  

  

Венецуеланци су се окупили на заласку сунца, на широком степеништу у парку близу
председничке палате, неки од њих су брисали сузе, други су затворили очи и молили се.
Било је оних који су рекли да су тужни, али да се још надају да би Чавес могао
преживети, преноси АП.

  

"Молимо се за председника, молимо се за то да победи све ово", рекла је кројачица Ана
Перес држећи свећу и штитећи пламен од поветарца парчетом папира.

  

Док је говорила о Чавесу, засузиле су јој очи. "Нико није као он. Он је јединствен",
додала је бришући образ наквашен сузама.

  

"Он ће победити све оно, биће боље. Он је преживео многе тешке ствари. Он је јак",
казала је она.

  

  

Група Индијанаца у хаљинама живих боја, са разнобојним перлама и перјем играла је око
логорске ватре у дну степеништа. Један мушкарац је свирао инструмент направљен од
шкољке, док су остали лупали удараљкама плешући око ватре.
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Чавес се није појавио у јавности од када се у понедељак вратио са Кубе, где се 10
недеља опорављао и борио против компликација изазваних последњом операцијом којој
је подвргнут 11. децембра.

  

Потпредседник Венецуеле Николас Мадуро је синоћ изјавио да су он и други званичници
имали сусрет са Чавесом у војној болници. Мадуро је рекао да се Чавес и даље лечи од
"респираторне инсуфицијенције" и да дише уз помоћ трахеалне цеви која омета
функцију говора.

  

"Комуницирао је са нама писаним путем да би нам дао смернице", објаснио је Мадуро,
додајући да је Чавес био насмејан и "са огромном снагом воље".

  

Он је прецизирао да су са Чавесом разговарали у три наврата укупно пет сати. "После
тога смо били испуњени снагом", рекао је Мадуро.

  

Влада није изнела детаље о лечењу коме је Чавес подвргнут и није рекла од које врсте
рака болује нити је саопштила тачну локацију тумора који су му извађени из предела
абдомена.

  

(Танјуг)
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